

Неделя детской книги проходит в последнюю неделю марта, в весенние школьные каникулы. Весёлый выдумщик и хороший детский писатель Л.А. Кассиль назвал эту праздничную неделю «Книжными именинами» — так её с тех пор и называют взрослые и дети.

Неделя детской книги отмечается в нашей стране почти 70 лет и стала государственным праздником.

Традиционно к ребятам, которые находятся на излечении в городской больнице №1, пришли работники районной библиотеки. Пришли не с пустыми руками, а с книгами в подарок. Детишки отгадывали загадки, распутывали литературные ребусы. Очень весело и оживлённо прошли литературные, интеллектуальные викторины: «Сказки начинаются», «Угадай героя сказки!», «Кто кому говорит?», «Портрет героя», «Сказочная математика» и т. д.

Не обошли они своим вниманием и книжную выставку «Книжные именины», которые подготовили библиотекари и на которой были представлены книги детских писателей. В конце встречи дети унесли с собой не только хорошее настроение, багаж знаний, но книги, которые себе присмотрели.